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Exercice 2
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Exercice3

SoitUCR ouvert Ondéfinit la divergence

div X KEU M ÊSaidi a
1 SoitVEIR et f V R declasse 81 Onnote X U 12 telleque a flaV
On a donc la f aV1 flava flatUn

T
Ainsi CEuM

Sai f aVi ViIxifse et donc on a finalement

dire x a Êylaitila EIiaxiflal V 8f x
2 Soit O 112 un champ devecteurde l sur U etg U IR declasse 81

Oncalcule gX gX1 glu alors VieEnm

Oxilgxi XiDeif g2xXi
Les divergence de gl estalors

diregt x Ê Xiang glaili
Tyla la gladireX x

Exerciceh
Voir code

1 2f x g
22 2 2 9 92 1

dyf x y 2492 291 91 1
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